

Berichtigungen zu Seite 310 und 311

	Es muß bei	statt	richtig heißen
Tabelle 1, Beschäftigte 1956 Insgesamt	. . 539 584		469 596
Volkseigene Betriebe	. . 309 458		239 470
1950=100, Beschäftigte 1956 Insgesamt	. . . 145,0		126,2
Volkseigene Betriebe	. . . 242,7		187,8